

Первый шаг в научной работе

2 марта 2019 года в 14:00 в корпусе «В» в 613-аудитории прошло кафедральное обсуждение диссертации ассистента кафедры «Использование электротехнологий и электрооборудования» **Н.Эшпулатова на получение степени доктора философии (PhD) в области технических наук по специальности «05.05.07 - Электротехнологии и электрооборудования в сельском хозяйстве» на тему: «Электротехнологии по повышению энергоэффективности производства фруктовых и виноградных соков»**

На обсуждении приняли участие сотрудники кафедры и приглашенные преподаватели. Н.Эшпулатов предоставил информацию о целях и задачах диссертационной работы, о полученных научных результатах. Участники обсуждения получили ответы на все интересующие их вопросы. Было принято кафедральное решение рекомендовать диссертационную работу к защите на следующий этап.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.